[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[bookmark: _GoBack]Решение обязательно представить как в примере!!! Ссылка на пример выполнения есть в комментарии к заказу!!!
Примечание: эта задача из задачника Яблонского по теоретической механике, раздел Д24, вариант 8..
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Bamanue []24 Wcciaenosanue cBOGOIHBIX KoJiebanui
MeXaHH9IeCKOU CHUCTEMEI C OBYMs CTENeHAMH CBOGOIbI

OnpenenuTs 4aCTOTH MAJIBIX CBOGONHBIX Kosebanuit u HhOpMBI ITaBHBIX
Kosebanuil cUCTEeMBI C OByMsl CTeleHAMH CBOGOIbI, npeHebperas cumamu
COTIPOTHBJICHUSI, MACCAMH NPYKUH ¥ MOMEHTAMH HHEDIMY CKDYIHBAEMBIX
BaJIOB.
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I puMedYaHue. Bo Bcex BapuaHTaX KoJieCa CYUTATh CIJIOWHBIMU ONHOPOAHBLIMHA AUC-
Kamy, CTEePXKHU — TOHKHUMH OLHODOJHBIMH. Bo Bcex CJIy4asnx KavyeHue KoJieC MPOHCXOMUT
6e3 CKOJIbXEeHUS.
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Ientp TsKecTn Tesia 1 HAXOIUTCH Ha OCH
NPYXAHBI ¢ K03 DULMEHTOM KEeCTKOCTH Cj.
B noJioXKeHuH MOKOs NMpYKMHBI He qedop-
MHPOBAHBI

B nosioxxenuu noxos npyxuHa ¢ Koad-

bHIMEeHTOM XKeCTKOCTH €1 He JedopMuEpo-
BaHa




